

Знай наших!

Абсолютный победитель

Андрей Чулков, студент пятого курса инженерно-экономического факультета Волжского филиала ВолгГТУ стал абсолютным победителем XXIII Международной олимпиады по программированию учетно-аналитических задач.

Соревнование проводила Финансовая академия при Правительстве РФ совместно с фирмой «1С». Участвовать могли студенты любых вузов, получающие первое высшее образование. И только 70 человек попали во второй, очный тур, который прошел в Москве. Там Андрей обошел своих соперников. Ему и достался главный приз: 8-дневный тур в Париж.

Одновременно с этим Андрей успешно сдал экзамен «1С:Специалист» по разработке и модификации прикладных решений программ «1С:Предприятие 8.1».

Награждение состоялось 14 мая на выставке «Связь-Экспоком 2009» в Москве. Призеров поздравил министр связи и коммуникаций Игорь Щеголев.